

常州一服务器中“黄毒” 江苏网络瘫痪了2小时

几个80后经营黄色网站引发了这场网络灾难

私服间互相掐架导致“5·19网路瘫痪案”，而去年7月27日江苏电信网络大瘫痪则是两个黄色网站所为。公安部近日通报了“江苏电信网络大瘫痪”的侦查结果，位于常州电信机房内的服务器受到了黄色网站的病毒攻击从而导致了这场网络瘫痪。昨天，常州网警向《生活常州》介绍了此案的始末。



犯罪嫌疑人安峙成

江苏的网络瘫痪了2个小时

2009年7月27日晚上8点多，家住天宁区翠竹新村的徐先生像往常一样，打开电脑浏览网站。但是，他很快发现，网速非

常慢。“刚开始还能打开小网站，后来一个网站也打不开了”。接着，他又用另一台电脑试了一下，照样不行。

“应该又是DNS服务器出问题了”，徐先生想想算了，“破网，不上也罢”，便回房间看电视。不一会儿，远在苏州工作的表姐打来电话说，她那里的宽带也出问题了，不能浏览网页。

很快，苏州、无锡、泰州、盐城等地的用户打进江苏电信10000号服务热线……

这是继“5·19”六省区网络大瘫痪之后又一次大范围的断网事故。

直到当晚10时20分左右，网络才陆续恢复。江苏电信证实，域名解析服务器可能遭到了攻击。

电信机房的服务器中了“黄毒”

2009年7月27日晚江苏电信网络全部瘫痪后，常州市公安局网络警察支队接报后迅速对电信网络进行勘查，很快，网警们发现，一台位于常州市武进区电信机房内的服务器流量超常，从而导致了电信网络中断。很快，网警们发现引起流量超常的原因是两个黄色网站提供域名解析服务，由此中了“黄毒”。这两个黄色网站的服务器远在美国，而网站的管理、维护、更新都在国内。为快速侦破此案，网警支队会同常州天宁分局成立专案组，对两个黄色网站开展深入调查。

参与一线侦查的网警岳阳告诉《生活常州》，专案组发现黄色网站中的“xxoo”系列网站是登载淫秽色情信息的大型网站，该网站共有6个版区，分别为：新影院、图片区、下载区、小说区、会员区、交流区，每个版区又包含6个版块，共计36个版块。这些版块提供了图片、电影、小说、嫖娼等多种淫秽色情信息。而“xxoo”系列网站使用的域名有115个，通过跳转最终都指向美国的7个IP。网警们顺藤摸瓜，很快找到了网站的站长陈锦鹏。

同样，另一个网站“97gan”共有3个版区，使用了22个域名，通过跳转进行网站访问，最终指向美国的10个IP。经过一个月的深入调查，专案组掌握了该犯罪团伙的组织结构，并制定了“7·27”抓捕方案。去年8月22日，专案组派出5个抓捕小组分赴重庆、成都、温州、厦门、绵阳等地进行抓捕。去年8月28日下午，在公安部十一局和省厅的统一协调指挥下，5个抓捕小组同时行动，分别将主要涉案嫌疑人陈锦鹏、张波、陆进祥、安峙成、陈秉荣、赖晓菲抓获。

八名犯罪嫌疑人都是“80后”
年仅21岁的陈锦鹏是浙江温州人，他利用邮箱在网上注册了17个“xxoo”系列域名。一年多时间，他的黄色网站获利26万余元。陈锦鹏喜欢上网，早在2008

年1月份就建立了“haosecc”色情网站，一般都是自己维护网站。到了2008年9月份，他在网上遇到了四川人张波，在张波的指导下，将网站改成“xxoo”色情网站。为运营该网站，陈锦鹏雇用了陆进祥从其他色情网站上下载色情资料并上传至该网站上，另外还雇了个叫张波的湖北人对网站进行维护和更新。

而提供服务器租赁业务的是“六〇科技”网站，网站的站长安峙成明知陈锦鹏违法组建色情网站牟取暴利，仍为其提供便利，因此也被警方抓获。

另外，警方通过侦查获悉，“97gan”网站站长是余力，提供技术支持的是赵星宇，网名龙秭玉。去年9月18日，专案组派出2个抓捕组赶往福建、甘肃。在福建，民警把正在家中更新“97gan”淫秽信息的余力当场抓获，同时，另一个小组在甘肃省抓获了赵星宇。据两名犯罪嫌疑人交代，2009年1月份，余力从他人处获取了“97gan”色情网站的后台密码，修改后占为己有，一直经营至2009年9月16日被抓获。在此之前，余力靠出租网站上的广告摊位牟取非法利益，后因网站被媒体曝光，广告被全部清除，不得已靠挂木马牟利。赵星宇则为其提供技术支持。

据悉，这些黄网玩家都是80后，他们创办黄色网站就是为了赚钱。其中，陈锦鹏赚的钱大多是帮其妹妹支付留学费用。目前，所有涉案人员均被刑事拘留。

常网 葛小林 文/摄



天气

这两天气温缓慢回升

未来两天，常州气温将有所回升，但是最低气温仍然在零下徘徊。天气预报，这种晴冷的天气可能会持续到周五，气温虽然在缓慢爬升，但由于这两天风力偏大，市民依然会感觉很冷，出门前最好穿得暖和一点，厚点的棉袄或者羽绒服都是不错的选择，千万别着凉了哦。

今日空气质量报告

今日常州空气质量良，全市空气污染指数65—85，空气质量级别为Ⅱ级，首要污染物为可吸入颗粒物。

今明后三天天气

今天，晴，-1℃—4℃，北风3—4级；

明天，晴，-1℃—6℃，东北风3—4级；
后天，晴转多云，0℃—5℃，北风3—4级。

晁静

公安部门推出自助受理业务 3天就能办完出境游申请

昨天，《生活常州》从市公安局获悉，以前10天才能办完的出境游申请，如今只需3天时间。常州公安局出入境管理处根据实际需求，升级了出入境证件信息短信查询系统，正式推出港澳团队游申请二次签注自助受理业务。

以前，市民办理赴港澳旅游签注时，需要填写申请表、交验户口簿、身份证件及复印件、照片等，手续繁琐，同时还要取号等待，最快也要半个小时。遇到旅游旺季，往往一排就是大半天。

为了能让港澳二次签注更便捷，常州市公安局出入境管理局在业务大厅设置了自助受理机。《生活常州》在出入境业务大厅看到，自助受理机就像自动取款机一样。

据民警介绍，办理人只要将本地签发的《港澳通行证》个人资料页上的条形码插入自助申请机读码口，系统就会自动查询申请人的原始信息，对符合申请条件的，系统自动显示可申请的签注种类供选择，并提示申请人确认取证方式。之后，根据不同的签注种类自动生成收费信息，提示申请人缴费。缴费成功后，打印回执，收取证件。《生活常州》注意到，整个流程大约在3分钟之内就可以完成。

常州公安局出入境管理处周筑华处长介绍说，“目前推出的自助受理服务对象限已持有《往来港澳通行证》、再次申请港澳团队游的市民。如果申请人在外地，不便前来，可以委托他人代办。金坛、溧阳在常州工作的人也不必回去办理，直接在常州出入境管理处就可办理”。

周筑华告诉《生活常州》，现在办完出境游申请大概只需要三天时间。

同时，公安部门提醒，此次推出的便民利民自助受理服务项目，服务对象为已经取得《往来港澳通行证》的人员（不包括登记备案的国家工作人员）、签注种类仅限于已持有《往来港澳通行证》的居民再次申请港澳团队游签注。同时对签注页已满、证件有效期不足和证件损坏的，也不能使用自助受理机操作。

葛小林

指望中大奖 两小伙偷了几个彩票店

在武进打工的刘某、顾某老是梦想能中个大奖。不过，他们买的彩票不是买的，而是半夜里去彩票店偷的。

2009年7月23日一早，武进新安新民街某体育彩票店女老板准备开门营业时，突然发现窗户居然被撬了，但门锁并没有坏。“坏了，估计遇贼了！”她赶紧打开门一看，只见店里被翻得乱七八糟。她发现放在店里的400多元现金和60多张彩票不见了。于是，她赶紧报警。

过了大半个月，新民街又一家福利彩票店遭贼了。“贼还是撬开了铝合金防盗窗，然后钻进去偷东西”。那家福利彩票店被偷了800余元现金，还有80多张福利彩票。当地派出所随即展开了调查。最后抓住了两名嫌疑男子——刘某、顾某。

经审问，这两个男子交代，他们老是看到报纸上说，有人中了几千万，很羡慕。他们也曾去买过彩票，不过每次都是“打水漂”。于是他们想到了偷，“多偷些彩票，中奖的机会大！”

无奈造化弄人，他们偷了几次一次也没中过奖。不过，他们并没有放弃发财的梦想，开始将目光转向一些装修较好的农家，结果他们连偷了三四家。目前，这两名犯罪嫌疑人已被检察院提起公诉。

婷婷 葛小林

护栏丢了多次，行人从缺口处横穿马路 危险！这么走容易被车撞

昨天，有市民向《生活常州》反映在武宜路武进大桥北侧下坡处，隔离护栏最近又出现了一段三四米长的缺口，该缺口两侧是繁忙的BRT专用车道，这给行人和车辆带来了安全隐患。



部分行人从缺口处横穿马路

斑马线走，从来不敢走这里”。他说，虽然这里方便，但机动车从桥上下来总有个缓冲，一些市民只顾自己，却从来不顾别人，一旦被车撞了，那就只能怪自己。

住在中凉花园、开车上班的王先生对此也有意见，他称，14路车站那里的斑马线只能走行人，不能走机动车，而他从常州城区回家时，如果不走这个缺口，就要从武进大桥底下转一圈，很浪费时间。

据了解，这个缺口从BRT正式开通以来就一直存在。湖塘交警中队潘队长对此颇为无奈，他说，“有几次交警部门把缺口补上，但经常有人晚上把

张军 周青 文/摄